
Проєкт 

УКРАЇНА 

Синельниківська міська рада VIII скликання  

чергова п’ятдесята  сесія 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
⌐                                                        ¬ 

Про затвердження звіту про 

хід виконання «Програми 

відпочинку та оздоровлення 

дітей на території  

Синельниківської міської  

територіальної громади 

на період 2025-2029 роки.»  

за 2025 рік 

 

На виконання Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про оздоровлення та відпочинок дітей» наказу Міністерства соціальної 

політики України від 20.01.2014 № 27 «Про Порядок ведення службами у 

справах дітей обліку дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах», 

рішення Дніпропетровської обласної ради від 27.09.2024 №438-21/VІII «Про 

внесення змін до рішення обласної ради 27.12.2013 року №507-23/VІ «Про 

регіональну програму оздоровлення та відпочинку дітей Дніпропетровської 

області у 2014-2025 роках» (зі змінами) та з метою організації оздоровлення та 

відпочинку дітей пільгових категорій міська рада вирішила: 

 

1. Затвердити звіт про хід виконання «Програми відпочинку та 

оздоровлення дітей на території Синельниківської міської територіальної 

громади на період 2025-2029 роки» за 2025 рік, що додається. 

 

 

 

Міський голова                                                       Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 
 

 

 

 

 

 

 



Звіт  

про хід виконання Програми відпочинку та оздоровлення дітей на території 

Синельниківської міської територіальної громади на період 2025-2029 роки» 

за 2025 рік 

 

Відділом у справах сім’ї, молоді та спорту Синельниківської міської 

ради здійснюються заходи, спрямовані на організацію оздоровлення та 

відпочинку дітей пільгових категорій. 

Протягом поточного року проведено 23 засідання комісій з питань 

оздоровлення дітей. Направлено на оздоровлення та відпочинок 71 дитину 

пільгових категорій.  

Ведеться облік дітей пільгових категорій, батьки яких виявили бажання 

оздоровити своїх дітей 

Відповідно до заходів «Програми оздоровлення та відпочинку дітей на 

території Синельниківської міської територіальної громади на період 2025-2029 

роки» з бюджету Синельниківської міської територіальної громади виділені 

кошти в сумі 560,0 тис. грн. на оздоровлення дітей пільгових категорій. 

Використано 103,7 тис. грн. Оздоровилось 4 дітей, в яких один із батьків 

загинув (пропав безвісти) в районі проведення антитерористичної операції, 

бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії 

чи каліцтва, одержаних в районі проведення антитерористичної операції, 

бойових дій чи збройних конфліктів. Сім’ї отримали грошову компенсацію на 

оплату вартості путівок. Залишок становить 456,3 тис.грн.  

За кошти обласного та державного бюджетів до закладів оздоровлення 

та відпочинку направлено 67 дітей з числа пільгових категорій, а саме: 

діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування; діти з 

багатодітних сімей; діти учасників бойових дій; діти, з числа сімей, один з 

батьків яких загинув в районі проведення антитерористичної операції під час 

російсько-української війни; діти-інваліди; діти, які перебувають на «Д» обліку.  

 

 

 

 

Міський голова                                                                   Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 
 

 

 

 

 


